KoHTponbHa poboTta ansa
rpynu 6.01.292.010.D.24.1

Homep . . i
BapiaHTy MpizBuwe Im'a NMo-6aTbKOBI Mpyna
1 HepeBsHyeHko Bnagmucnae Onerosmy | 6.01.292.010.D.24.1
2 JleweHko Kupun Muxamnosund 6.01.292.010.D.24.1
3 CemyeHko [Hap's OnekcaHapiBHa 6.01.292.010.D.24.1
4 Yana MapwuHa BrniagucnasiBHa 6.01.292.010.D.24.1

3aBaaHHA 1. Po3B’aXiTb cucTeMy niHiMHUX anrebpaidHux piBHSHb
meTogoM Kpamepa ta metogom >KopgaHa — [aycca

X, — 2X, + 3X, = 6; X, +5X, —X; =7,
1.1. 12X +3X, —4X;, =16; 1.2, (2% =X, —X; =4,
3X, —2X, —5X, =12. 3%, —2X, +4x, =11.
Bionosiab: (7,2,1). Bignosiab: (3,11).
2% + X, +3%X,=9; X +2X, + X, =4
1.3. 5% +X, —X; =1L, 1.4. (3% —5X,+3X;, =1,
X, + X, + X, = 5. 2X, + X, —X; =8.
Bignosiap: (2,2,1). Bignosige: (1,11).

3aBpaHHA 2. 3a0aHO KOopAMHATK BEPLUMH TpUKyTHMKA ABC .

| Cknactu:

1) piBHAHHSA cTOpoHU AC;

2) PIBHAHHSA NPSAMOI, WO NPOXOAUTL Yepes BepLUMHY B napanenbHo oo
ctopoHn AC.

3) OOBXMHY BUCOTU BH, npoBeaeHoOl 4O OCHOBU TPUKYTHUKaA AC ;

Il MobyaysaTtn TpukyTHUK ABC Ta oTpuMaHi npsimi.

21  A(31), B(-13), C(0,-2). 2.3 A(7,6), B(L-3), C(0,2).
22 A(2,2), B(0,4), C(-31). 24 A(7,5), B(L2), C(4,-1).
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3aBgaHHA ana rpynum 6.01.292.010.D.24.1/ pou. Mictopa €.10.

3aBpaHHA 3. 3agaHo Tpu Toukm A, B ta C. HeobxigHo:
a) BU3HauMTV BekTopu AB Ta BC

0) 3HaNTU OOBXMHN BEKTOPIB AB Ta BC:

B) 0BUMCNINTY CKansipHWIA JOBYTOK BeKTOpiB AB Ta BC';
) 3HANTN KOCMHYC KyTa MiXX BEKTOPIB AB Ta BC.

3.1 A(210), B(0,4,-3), C(-2,3,-5).
3.2 A(LL-1), B(-123), C(2,-15).
3.3 A(L4,4), B(36,2), C(-233).
3.4 A(4,0,3), B(0,41), C(2,1-1).

3aBpaHHA 4. Po3B’a3aTtu 3apavi:

4.1 (a) Ha posnpogaxy nepwa uiHa Ha Hoytbyk 15000 rpH. Gyna
nepekpecrnieHa, Ta HanucaHo uiHy 12000 rpH. BusHaunTu 3HWXKY Ha Len
TOBap.

(6) Y 6aHk nig 12% piyHUX BiOCOTKIB (CKNadeHWn) BKNageHo Cymy Yy
20 TUC. rpH. AKy cymy oTpMMae BKNagHUK yepes 4 pokn?

4.2 (a) Ha posnpogaxy nepwa uiHa Ha HoyTtbyk 16000 rpH. Gyna
nepekpecrieHa, ta HanucaHo UuiHy 12500 rpH. Bu3HauMTn 3HMXKY Ha Leu
TOBAap.

(6) Y 6aHk nig 12% pidHMX BigCOTKIB (CKNageHun) BKNageHO Cymy Y
25 TUC. rpH. AKy cymy oTpMMaEe BKITagHUK Yyepes 3 poku?

4.3 (a) Ha posnpogaxy nepwa uiHa Ha HoyTtbyk 15000 rpH. 6yna
nepekpecneHa, Ta HanucaHo uiHy 11500 rpH. BusHaunTu 3HWXKY Ha Len
TOBAap.

(6) Y 6aHk nig 12% piyHMX BiACOTKIB (CKNadeHWn) BKNageHo Cymy Yy
18 TuC. rpH. AKy cyMy OoTpuMae BKNnagHuUK Yepes 4 pokun?

4.4 (a) Ha posnpogaxy nepwa uiHa Ha HoyTtbyk 16000 rpH. Gyna
nepekpecrieHa, ta HanucaHo UuiHy 13500 rpH. Bu3HauMTn 3HMXKY Ha Leu
TOBAap.

(6) Y 6aHk nig 12% pidHMX BigCOTKIB (CKNageHun) BKNageHO Cymy Y
22 TUC. TPH. AKy Cymy OTpMMaE BKITagHUK Yyepes 3 poku?
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3aBgaHHA ana rpynum 6.01.292.010.D.24.1/ pou. Mictopa €.10.

3aBaaHHA 5. OBumMcniTe NoxigHi YyHKLUIN.

3X

51 Y=5C+x+3 Y =Sinx v =x2cosx y =sinx*
_2X

5o Y=7X +2x"+3x Y= cosx y=x2-5" y=cosx’
22X

53 y=5x4+2x3+7x’ y_sinx, y:x?’ex’ y:sin\/;.
5X

cq4 Y=8C+2X+1 Y T osx y=x-3" y=cos’x

3aBpaHHA 6. [JocnignTb yHKUilo Ta nobyaynTe 1i rpadik

6.1 =3 12400 6 6.3 7=x3+ 212 _14¢_2
: 2
6.2 Z:§x3—gx2—12x+2 6.4 Z:§x3—2x2—16x+1
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